HeMpoHAbIK KeninepaiH
CbI3bIKTbIK TYpAeHAalpyaepl.
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J13pic MaKCcaTbl:

* ANAbIHFbl AopicTepAe KepreHimisaewn, Kipic BEKTOPbIH CasiMak
MATPULLACbIHA KebenuTy HEeMPOHAbIK Keninep OpPbIHAANTbIH HEri3ri
onepaumanapabiH, 6ipi 6onbin Tabblnaabl. byn onepauma Cbi3bIKTbIK,
TYPNEHAIPYAIH Mbicanbl 6onbin Tabbinagbl. bi3 »Kannbl CbI3bIKTbIK
TYpneHaipynepai 3eptren, onapAblH  Herisri  cuMnatramanapblH
aHbIKTafbIMbI3 Kenegi. Ocbl Tapayaa KapacTblpblnaTblH MEHLWIKTI
MIHAEP, MEHWIKTI BeKTop/aap XaHe Heri3aiH, e3repyl CUAKTbI
VFbIMAAP OHIMAINIKTI YUpeHy (coHblH iwiHae Ynapoy-Xodd eperkeci
KoHe Kepi Tapany) XKoHe Xonduna KeniCiHiH KOHBepPreHuMAchl
CUMAKTbl HEUPOHAbIK eniHiH Heri3ri TaKblpbINTapblH TYCiIHY YLWiH
MaHbI3abl 60naabl.



Xonowuna xenici

a(r+1) = satlin(Wa(t)+b).

Opbip ntepaumnaaa KeniHiH, woiebicbl W canmak maTpuuacbiHa KanTaaaH
KebenTineTiHiHe Ha3ap ayaapbiHbl3. byn KanTanaHaTbiH onepauusaHbIH,
ocepi KaHaan? eniHiH WblFbICbl KAHAAW Aa 6ip TYPAKTbl KYU MaHiHE
KaKbIHAANTbIHbIH, LUEKCi34iKKe 6TeTiHiH Hemece TepbeneTiHiH aHbIKTaun
anambi3 6a?



Xonowuna xenici

Initial
Condition Recurrent Layer
N 4
P b W
Sx 1 \ n(z+1) a(t+1) a(7)
SX.S @ > D o >
j I J Sx1 Sx1 Sx1
1= b
q Sx1
—_/ N J

a(0)=p

a(r+1) = satlins(Wa(7)+b)



CbI3bIKTbIK TYpAeHAaipynep

TypneHaipy yw 6enikteH Typaabl:
1. X={X;} pomeH gen aTtanatblH 3/IeMEHTTEP XKMUbIHbI,
2. Y={y.} anana3oH gen atanaTbiH 3/IEMEHTTEP KUbIHbI }KOHE

3. X, € X 9pbip anemeHTiHe y, € Y COMKeCcTeHAipeTiH epexe .



CbI3bIKTbIK TYpAeHAaipynep

A TypneHaipyi Cbi3bIKTbl, erep:
1. Kes KenzeH X, X, € X yWiH A(x, + X,)=A(x,)+A(x,)
2. Kes KenzeH x € X ®aHe a € R ywiH Afa x)= a A(x)
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MaTpuuanblk »a3banap

A= > wthand y= % k. Y¥({A:-X—=>Y) Ax) = y
i=1 i=1
n Y I’ n m
i=1 i=1 j=1 i=1
m n m m



MaTpuuanblk »a3zbanap

Z Zﬂ % = Z%
j=1 =1
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Zaijxj =y,.
j=1




Mbican

2
A A %
s4 A | As)  —sino)}
cos(8)  A(s)
0
24 sin(0) cos(0) 6
0
e - ;
5 S
2
A(Ss)) = cos(0)s +sin(0)s, = ZH“.S,- = a;S1+a, %,
i=1 A = |cos(6) —sin(B)
2 ‘ .
sin(B) cos(0)

A(5) = —sin(0) s+ cos(0)s, = 3 a8 = ap+ay%,
i=1



Heri3aiH e3srepyi

X € X can be written

I
?C: ZI{-Z"{-, y: z}"j—u{'.

i=1 =1

Ax) = y _ o - I
Ay dyp - Ayl 1% Vi
dyp dpy ... Aol [X2f _ | X2
_Hml ﬂmE ﬂmu_ _‘rn_ _ym_

Ax =y.
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ABx' =B y'.

[B;’lABr]X! =Y.

A' = [B]

'AB].



t] = 51+05s;,

fg = _Sl+52*

Bw = BI = Ll .
0.5 1



Al — [B;IABI] _ 2/3 2/3||cos6 —sind
—1/3 2/3||sin® cosO |

_1/33in9+c{}59 —4/381n 0 ]

gsinﬁ —1/3sin6 + cosO|

0=30°.

11033 —0.667
0417 0.699 |




A _ 0866 —0.5|
0.5 0.866

y = Ax = |0866 -05|| 1| _ |0.616
] 0.5 0.866] 0.5 0.933]
1| _ [1.033
0| [0.416

v = Ay = |1:033 0667
0.416 0.699

-1
y' = B-ly = 1 -1 (0.616] _ (2/3 2/3|(0.616( _ [1.033 ’
051 0.933 -1/3 2/3](0.933 0.416



MeHLWIKTI MBHAEP X3He MEHLWIKTI BeKTopap

A:X > X zeX

A(2) = A2

Az = Az, [A-AI]z = 0. I[A-AI]| = 0.

A — [cos@ —sin@] cosO—A —sin6 -0
sin® cosH sin@  cosO — A ’

A% —2Acos8 + ((cosB)” + (sinB)’) = A*—2rcosO+1 = 0.

Ay = c0sO +sin0 Ay = c0sO—jsin0.
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AV H+3A+2 = (A+1)(A+2) =0,
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